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		El primer disco de Malos Trapos es una oda al puro rock madrileño. Una mezcla de sonidos urgentes que remiten al ruido de la ciudad. Un homenaje a sus calles, plasmadas en las vivencias que estos tres chicos de barrio imprimen a sus canciones. Sonidos urgentes para tiempos rápidos.

El rock, el punk y el pop se mezclan en un disco especial, fruto de los 10 años que la banda atesora a sus espaldas. Grabado en El Escondite Producciones y Scots Records, el disco, producido por Diego Gila, es un fiel reflejo de lo que ha sido la banda en todos estos años. Toda una declaración de intenciones.

"Actitud" es la principal palabra que se ha usado para definir a esta banda en sus directos. Un grupo que se muestra tal y como es, mostrándose siempre fieles a su estilo. Sin ambages ni complejos. "Hacemos música por el simple placer de crear algo nuestro, nunca hemos esperado nada de nadie" así definen ellos mismos su filosofía.

El disco lleva por título el propio nombre de la banda. Diez canciones para todos los gustos, con una prominencia importante de riffs de guitarra que recuerdan a grupos como Los Ronaldos, pero con una visión actualizada de una generación que ha crecido entre el pop punk de principios de siglo y el lenguaje de la música urbana actual. El diseño corre a cargo del artista Marc Wile.

¡Pasen y disfruten!






	








Quienes sois Malos trapos
Os promocionais como La última banda de rock, por qué? No hay bandas rockeras emergentes?
Por qué el rock
[bookmark: _GoBack]Como es vuestro estilo, qué os distingue de otros grupos
Sois madrileños todos?
Por qué ese nombre?
Ahora publicáis vuestro primer trabajo. Habladnos de él
Donde lo habéis grabado
Lo vais a promocionar, con conciertos en directo, o cómo veis la evolución de este trabajo en el conocimiento del público, la otra gran parte de la música, llegar a la gente
Tenéis ya algunos años de experiencia. Contadnos como ha sido vuestro camino hasta este momento
Os dedicais solamente a la música o la compaginais con trabajo, estudios



